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MAKCHUMAJIBHASA CKOPOCTbD
ABTOKATAJIUTUYECKOM PEAKIIUA

ABTOKaTaJINTUYECKAsl pEaKUUsl — 3TO PEaKUHs, Ha KOTOPYIO KaKOW-
1100 U3 e€ MPOIYKTOB OKA3bIBAET KATAIUTUYECKOE BIIMSHUE. Y pABHEHHE aB-
TOKATAIUTUYECKON PEAKIIMU MOKHO IIPEACTABUTh B BUJIE:

A+B+...->2B+...

[TycTth a — xoHIeHTpanus BemecTBa A, b — kKoHleHTpaius Bemectsa B. To-
r7ia COTJIACHO 3aKOHY JIEWCTBYIOIIUX MAacC CKOPOCTh PEAKILHs MPOIOPIHO-

HaJIbHA JEUCTBYIOIIUM Maccam B MOMEHT BPEMEHU t:

o__da_db_
~ T ar dr e

[TycTh HauanbHBIC KOHIIEHTPAIMH BEIeCcTB Au BpaBHa a, ub, COOT-
BeTCTBeHHO. [l0X0y peakinu K MOMEHTY BPEMEHH? U3PAcX0I0BaHO (A —
a) (Mousib/uTp) BemmecTBa A, 00pazoBanock (b — by) (MoJsib/MUTP) Belle-
cTBa B.Tak Kak 4UCIIO MPOPEarupoOBABIINX KOHIIEHTPAIUHA 00OUX BEIIECTB
OJIMHAKOBO, TO Ay — a = b — b,. Bripa3zuB oTcI0a @, MOAy4YuM: a = a, +
by, — b. IlogcTaBuM MOJTy4eHHOE BBIpRKEHUE B (DOPMYITy CKOPOCTH

db
9 =— = kb(ao + by — b)

. av
19 =E=k(a0+b0—2b)=0

-2k <

ap+b
OTcrofa HaXxO UM CTaIlMOHAPHYIO TOYKY b = % Tak kak 9"

0, To b=

a0+b0

— TOYKa JIOKaJIbHOTO MaKCUMYyMa.

3aBUCHUMOCTbh KOHLEHTPALIMK KaTaIn3aTopa OT BPEMEHH OINKCHIBAETCS
muddepeHuranbHbBIM YPAaBHEHUEM

db

E = kb(ao + bo - b), b(O) = bo
WNHTerpupoBaHre METOI0M Pa3jioKEeHUs Ha MpocTenine Apoou 1aéT BbIpa-
YKEHHE:

boek(ao‘l'bo)t

TakuMm 00pa3oM, MAaKCHMaJbHas CKOPOCTH aBTOKATAIUTHYECKON
peaKkuun JOCTUTACTCS ITPH IMOJIOBMHC HaYaJIbHBIX KOHHeHTpaHHI?'I.

b(t) = (ao + bo)
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